

达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2019年1月26日

中共达拉特旗委员会新闻中心主办

星期六 农历戊戌年十二月廿一 第11期(总第6216期) 内准印 15-085/S号 本报网址: <http://dktnews.hbey.net>

达拉特旗第十七届人民代表大会第三次会议闭幕

本报讯(记者王晓丽)1月24日下午,达拉特旗第十七届人民代表大会第三次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。

达拉特旗第十七届人民代表大会第三次会议举行第十二次全体会议。大会主席团常务主席、执行主席席·达楞太、王兵、杜建勇、刘永福、陈德高、王亮华、王永丰、陈柏树、邵金来在大会主席台前排就坐。苏振平、王书宏、杜振荣等大会议主席团成员在主席台就座。

会议由大会主席团常务主席、执行主席席·达楞太主持。

本次会议应出席代表181人,实际出席会议代表169人,符合法定人数。

会议表决通过了达拉特旗第十七届人民代表大会第三次会议总投票权人、监票人名单,选举了旗人大常委会委员。经过选举,王志、吴燕、张国、图嘎、王志军当选达拉特旗第十七届人民代表大会常务委员会委员。

新当选的旗人大常委会委员在会上向宪法进行宣誓。

会议表决通过了关于政府工作报告的决议;关于达拉特旗2018年国民经济和社会事业发展计划执行情况与2019年国民经济和社会事业发展计划报告的决议;关于达

拉特旗2018年财政预算执行情况与2019年财政预算报告的决议;关于旗人大常委会工作报告的决议;关于旗人民法院工作报告的决议;关于旗人民检察院工作报告的决议。

杜建勇作闭幕讲话。杜建勇指出,达拉特旗第十七届人民代表大会第三次会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成各项议程。

杜建勇指出,刚刚召开的旗委十五届七次全会和全旗经济工作会议描绘了今年我旗发展的宏伟蓝图,本次大会又进一步明确了今年各项工作的目标和工作任务。希望全体代表要认真履行职责,带头宣传好会议精神,贯彻好会议通过的各项决议,把思想进一步统一起来,把力量进一步凝聚起来,充分调动各方面的积极性和创造性,同心同德,群策群力,努力完成大会确定的各项目标任务。

杜建勇要求,各位代表要充分认识发挥桥梁纽带作用,做到上情下达,最大限度地把群众的思想、行动、力量凝聚起来,为谱写新时代达拉特旗高质量发展的新篇章作出更大贡献,以优异成绩献礼中华人民共和国70华诞!

达拉特旗第十七届人民代表大会第三次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

奇·达楞太:做好农牧业高质量发展这篇大文章

本报记者 王耀宗

“两会”期间,旗委书记奇·达楞太认真倾听了代表委员们的发言,梳理分析各条意见建议,结合全旗农牧业发展实际情况,对全旗农牧业发展提出了新的要求和目标。他强调,2019年是实施农牧业提档升级年,全旗党员干部铆足干劲,多角度、全方位为农牧民做好服务工作,力争全旗农牧民生活水平有更大提高;农村牧区面貌有新的改变,农村经济发展有更大的突破。

奇·达楞太说,所谓提档升级,就是全面提升农牧业现代化水平,提升农牧业政策法规支撑保护力度,提升农牧业基础设施保障能力,提升农牧民自我发展能力。只有生产发展了,才能改善农民生活,才能改变农村面貌,从而增强农牧业和农村经济社会事业的发展活力。按照党中央、国务院关于农牧业发展的总体指导意见,对全旗农村经济发展较快地区的先进经验,我旗农村经济发展缓慢,关键是在经营模式转变步伐滞后。2019年,要以自然村为单位,推进农牧业规模化发展,整治吊销一批有名无实的合作社营业执照,激发合作社内生动力,带领农牧民走上产业化道路。

奇·达楞太说,现代农业就要用先进的技术、创新的理念进行经营运作。2018年,通过“互联网+”信息技术,将基层党建、社会治理和经济发展融为一体,做好农牧业生产和农村社会治理的大文章,抓好农产品品质标准化建设和基地建设的规模化、标准化,逐步把种业、加工、储运、包装、品牌、销售融为一体,形成产业链经营新格局。通过以奖代补的激励机制,引导农牧民投工投劳,充分调动农牧民自主投身于新农村建设的热情和能动性,变“要我干”为“我要干”。



奇·达楞太说,把宏伟蓝图变成美好现实,关键在党员干部,全旗党员干部及代表委员要坚持底线思维,真正达到讲政治、守规矩、明事理、有干劲的要求,以优异的业绩回报党和人民的信任与重托,为全旗农牧业高质量发展交出一份高质量答卷。

本报讯(记者 王耀宗)1月23日,内蒙古自治区能源局局长李理来我旗就煤化工、电力产业发展等情况进行实地调研。旗委书记奇·达楞太、经济开发区管委会主任白永军介绍了全旗新能源转化、新能源开发利用情况及区域产业发展情况。

在新奥石墨烯厂区,李理一行听取了总包情况后,专门到各车间了解煮干了设备安装调试、产品研发销售等情况。随后,李理一行又到经济开发展厅、光伏发电领域考察调研了增量配电网业务改革和新能源开发情况。

李理在调研中指出,达拉特经济开发区增量配电网业务改革工作在试点成功申报、实施主体确定、资产边界划定、电力业务许可证取得等环节形成了典型经验,为国家推进电力体制改革探索出新的路径,也为各试点推进增量配电网业务改革做出了成功的示范。达拉特经济开发区增量配电网业务改革的实质性运营,必将进一步降低电价,吸引更多优质项目落地实施,促进增量配电网业务改革成果转换运用,使电力体制改革红利惠及更多企业,有效解决发电侧与用电侧的结构性矛盾。

李理表示,自治区能源局将密切关注达拉特经济开发区新能源项目建设,并在煤化工项目推进、重大项目审批、增量配电网改革等方面全力予以支持。

自治区能源局局长
李理来我旗调研



本报讯(记者 郭建军)1月24日,中国广核新能源控股有限公司内蒙古分公司总经理郑海明一行专程来到我旗,将一面绣有“情系企业鼎力相助,大漠黄沙谱写春秋”16个大字的锦旗,赠送给我旗旗委、旗政府,感谢旗委、旗政府帮助企业排忧解难,为企业提供优质高效的服务。旗委书记奇·达楞太、旗委副书记、政府旗长王平、旗委常委、政府副旗长王平、旗委常委、办公室主任马林出席赠送仪式,王兵代表旗政府接受了锦旗。

据悉,中国广核新能源控股有限公司内蒙古分公司在我旗投资建设的光伏发电项目,于2018年6月30日开工建设,2018年12月10日全容量并网发电。项目的顺利推进,得益于达拉特旗委、政府的大力支持和帮助,我们在办理土地审批、银行贷款等业务时,各相关部门认真负责、热情服务,及时办理,而且积极帮助我们解决项目推进中出现的困难和问题,让我们切实感受到了政府部门的服务贴心与高效,非常感谢旗委、政府的帮助和支持!“郑海明在座谈中激动地说,“达拉特旗营商环境好,服务企业水平高,是一块难得的投资沃土,值得企业来此投资兴业!”

奇·达楞太在座谈中说,为企业提供优质高效的服务,是旗委、旗政府义不容辞的责任。今后我们将进一步转变工作作风,不断延伸服务触角,不断提升服务质量和服务水平,以更加诚恳热情的态度、更加高效的工作质量,尽心尽力为企业做好服务保障工作,及时帮助企业解决出现的困难和问题,真正做到想企业之所想、急企业之所急,让企业安心发展,助推企业不断做大做强。

■责任编辑:翟茹 ■版面制作:元之喧 ■责任编辑:张君梅 ■本报地址:树林召镇西出口政府综合办公楼(12楼) ■邮编:014300 ■总编室:5217790 ■编辑邮箱:459674885@qq.com ■电子报网址: <http://dktnews.hbey.net>

不忘初心、牢记使命,
建设亮丽内蒙古,
共圆伟大中国梦。

政协达拉特旗第十四届委员会第三次会议闭幕

本报讯(记者 韩茹)1月24日,政协达拉特旗第十四届委员会第三次会议圆满完成会议各项议程,胜利闭幕。

政协领导刘永福、苏忠、赵谦宇、林冬梅、朝格图、

张美玲、白金锁出席会议,旗领导奇·达楞太、杜建勇、

马林、苏振平、崔永平、王皎、王书宏等应邀出席会议。

刘永福主持会议并讲话。

本次会议应到委员177人,实际到会165人,符合法定人数。

会议听取了政协十四届三次会议提案审查情况的报告,审议通过了政协达拉特旗第十四届委员会第三次会议的报告和政协达拉特旗第十四届委员会第三次会议政治决议。

刘永福在讲话中指出,政协达拉特旗第十四届委员会第三次会议,在旗委的领导下,在旗人大、政府及社会各有关方面的大力支持下,经过全体委员与会人员的共同努力,圆满完成了各项议程,是一次统一思想、凝聚共识、团结民主、鼓舞士气的大会。会议期间,委员们紧紧围绕旗中心工作和人民群众关心的

热点难点问题,对充分发挥人民政协协商民主作用,做好新时代政协工作作了充分的交流和探讨,提出了很多好的意见和建议,认真履行了委员职责,展示了广大政协委员关注民生、共谋发展、促进和谐的良好形象。

刘永福强调,2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会的关键一年,也是建设富裕达拉特、友谊达拉特、美丽达拉特,打造“亮丽黄河湾,多彩达拉特”的重要一年,我们紧紧围绕在旗委周围,认真贯彻落实旗委十五届六次、七次全委会暨全旗经济工作会议精神,围绕中心,服务大局,履行好政治协商、民主监督、参政议政职能,开创新时期人民政协事业的新局面!

会上,赵谦宇宣读了2018年度优秀政协委员、优秀提案及提案承办先进单位的表彰决定。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

全体委员、全旗副县级以上在家领导、历届旗政协主席、市部分驻旗政协委员、特邀单位负责人等参加闭幕大会。